

REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

2010

SC.NEC.97843.2010.1

A: DATOS GENERALES	B: IDENTIFICACIÓN Y LOCALIZA	ción de i	A EMPE	RESA				. -													
RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL CONSTRULIMPIO S.A.			RUC										EXPEDIENTE								
			9 9	2	6 9	7	3	8 5	0 0	1	9	7	8	4	3						
PROVINCIA:	ROVINCIA: CANTÓN: CIUDAD:							PARROQUIA:													
Guayas _	GUAYAQUIL	GUAYAQ									TARQUI										
CALLE:							N	NUMERO:					PIS	PISO/OFICINA							
			SL. 22																		
INTERSECCIÓN:							TI	LÉFOI	TO 1	0	4	2	2	1	1	4	6	0			
	MZ. 940						m	LEFO	(O 2							I					
							F.	¥Χ				:									
EDIFICIO o C. COMERCIAL:					ြင	CORREO ELECTRÓNICO:															
_									delta	rom	a44	@y	<u>aho</u>	0.0	om	.mx					
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:							COD. ACT. (CIIU 4))							
ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION									F4210.12												

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLIGADAS A REMITIR A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

FECHA DE PRESENTACION:

AÑÔ MES DÍA

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

ombre: MILTON MERCHAN URGILES

Identificación: 0 1 0 1 7 8 8 6 7 7





REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

FORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

OŤA

2010

SC.NEC.97843.2010.1

RAZÓN O DENOMINACIÓN SOCIAL CONSTRULIMPIO S.A.			RUC											EXPEDIENTE								
			9 9	2	6 9	7	3	8 :	5	0) 1	g	Ť	7 8	T							
PROVINCIA:		CIUDAD:								PARROQUIA:												
GUAYAS	GUAYAQUIL	GUA							YAQUIL						TARQUI							
CALLE:						N	NUMERO:					PISO/OFICIN										
	5		SL. 22						22	i												
INTERSECCIÓN:							7	elék)NC) <u>1</u>	To	4		2 2	1		4	6	0			
	MZ. 940						T	ELÉF	ONC	0 2			Г	T		Г	Т		Π			
							F	'ΑΧ			十	Т		 		Τ			T			
EDIFICIO o C. COMERCIAL:							C	CORREO ELECTRÓNICO: deltaroma44@yahoo.com.mx														
ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL:								COD. ACT. (CIIU 4)														
	ACTIVIDADE	B DE CONS	TRUC	CION		•								1	742	10.	12					

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el presente formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA INFORMACIÓN Y DOCUMENTOS QUE ESTÁN OBLICIADAS A DESSITIO A LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, LAS SOCIEDADES SUJETAS A SU CONTROL Y VIGILANCIA".

PECHA DE PRESENTACION:

AÑO MES DIA

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: MILTON MERCHAN URGILES

identificación: 0 1 0 1 7 8 8 6 7 7





REPUBLICA DEL ECUADOR SUPERINTENDENCIA DE **COMPAÑÍAS**

PORMULARIO DE ACTUALIZACIÓN DE DATOS

ARO

2010

SC.NEC.97843.2010.1

RAZÓN O DENOMINA	ACIÓN SOCIAL	RUC	RUC													
CONS	TRULIMPIO S.A.	0 9 9 2 6 9 7	3 8 5 0 0) 1	9	7	8	4	3							
` <u> </u>																
PROVINCIA:	CANTÓN:		PARROQUIA:													
GUAYAS	GUAYAQUIL	GUAYAQUIL GUA						TARQUI								
CALLE:			NUMERO:	NUMERO:					PISO/OFICINA							
	SAMANES 5	i	st. 22													
INTERSECCIÓN:			TELÉFONO 1	0	4	2	2	1	1	4	6	0				
	MZ. 940		TELÉFONO 2													
			FAX													
EDIFICIO o C. COME	[· · · · - · · · · · · · · · · · · · ·	CORREO ELECTRÓNICO: deltaroma44@vahoo.com.mx														
ACTIVIDAD ECONÔMICA PRINCIPAL:							COD. ACT. (CITU 4)									
ACTIVIDADES DE CONSTRUCCION								F4210.12								

NOTA: 1.- El presente formulario no se aceptará con enmendaduras o tachones

2.- Se deberá imprimir dos ejemplares del presente formulario

DECLARACION: El administrador de la compañía, declara que se responsabiliza por la veracidad de la información proporcionada en el pre formulario en cumplimiento a lo dispuesto en el artículo 20 y 23 de la Ley de Compañías, normada en "REGLAMENTO QUE ESTABLECE LA THEODERACION V DOCTHERSON CITE BRYÉN CRISIANAS A DESERVO A LA RITERIORIFENDESC TA TH COMPARÍAN TAR ROCTEDATES STUTTES A SU CONTROL Y VIGILANCIA*.

FECHA DE PRESENTACION:

ÀÑÔ ĎΙΑ MEŜ

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL

Nombre: MILTON MERCHAN URGILES

Identificación: 0 1 0 1 7 8 8 6 7 7

